

## 虎科大處理校園流浪犬致死事件說明

1. 對於近日發生他校校園流浪犬因本校學生致死事件，學校感到非常遺憾跟痛心，並對造成破壞人與動物和諧共存環境表示歉意。
2. 本案發生後學校全力配合是動植物防疫所的調查，目前已移送地檢署偵辦。唯本校體認此事件對校園及學生造成的衝擊，已於 5/1 日召開緊急學生獎懲委員會，並成立調查小組，限於二十日內依照調查結果，針對學生行為違反校規部分進行懲處，不排除處以留校觀察或退學。此外，本校也安排學校臨床心理諮商師對該同學進行輔導，希望透過諮商輔導機制協助學生坦誠面對所犯下的錯誤，並對失序的行為進行導正。透過學校及司法教化與懲處，讓犯錯學生確實悔過，避免成為社會的隱憂。
3. 本校一向十分關懷流浪動物，對於校內流浪動物均有造冊，並請獸醫進行疫苗注射、結紮等。師生也組成虎科大 SoDog 愛狗志工隊，協助對校內流浪犬貓實施 TNR，並定期陪伴關懷與救援，營造動物友善校園，培養學生尊重生命。虎科大 SoDog 志工隊(<https://reurl.cc/arggXY>) 
4. 本校也會持續透過增開生命教育講座、相關課程與活動培養學生尊重動物生命的教育，並且加強動物保護的相關法治觀念，避免未來再度發生類似的遺憾事件。